28.04.20
	Класс
	Тема урока
	Классная работа
	ДЗ до 29.04

	8
	Произведение вектора на число
	п.86 с.202-203,  выписать все определения и проиллюстрировать соответствующими рис./онлайн уроки по геометрии  Произведение вектора на число youtube.com/ 
№775, 776(а)
Проверка WhatsApp
	№ 777 Проверка WhatsApp



29.04.20
	Класс
	Тема урока
	Классная работа
	ДЗ до 30.04

	7
	Проект «Построение треугольника по трем элементам».
	учебник п.39, с.83 прочитать, задачи 1-3решение /он-лайн уроки по геометрии Построение треугольника по трём элементам. youtube.com/ 
	выполнить Проект «Построение треугольника по трем элементам».

	8
	Применение векторов к решению задач
	п. 87 задачу1-2 оформить в тетради.
 № 781, 782
	№788,785
Проверка WhatsApp



[bookmark: _GoBack]30.04.20
	Класс
	Тема урока
	Классная работа
	ДЗ до 04.05

	7
	Решение задач по теме: «Прямоугольные треугольники» 
	[image: C:\Users\user\Downloads\IMG_20200427_080732.jpg]Задача 1-3
	задача 1-6
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\) Haumu: £BEA, CE. AC (puc. 4.230).

(Omeem: £BEA = 120°. CE = 3 cm, AC =9 cm.)

2) Haimu: AD, AB (puc. 4.231).

(Omeem: AD = 4 cm, AB =8 cMm.)

3) Haimu: AB, /BCM, ZAMC (puc. 4.232).
(Omeem: AB = 12 oM, ZBCM = 40°, ZAMC = 80°.)
4) Haiimu: ZA, AB (puc. 4.233).

(Omeem: £A = 60°, AB=6cM.)

5) Haumu: AC (puc. 4.234).

(Omeem: AC = 8,5 cM.)

6) Haiimu: DC, AC (puc. 4.235).

(Omeem: DC = 4 cm, AC = 12 c™m.)

7) Aano: a || b (puc. 4.236).

Haiimu: paccTosTHAE MEXIly PAMbIMHA @ H b.
(Omesem: 10 cMm.)

8) Haiimu: paccTostHue OT TOYKH A 10 NPsIMOH d (puc. 4.
(Omsem: 9 cm.)

?) Haﬁ”‘"i’ paccTosiHie OT TOUKHM K 10 npsiMoit d
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1) Haumu: ZBEA, CE, AC (pH¢. 4.230).

(Omesem: /BEA = 120°, CE = 3 cM, AC =9 eM.)

2) Haamu: AD., AB (puc. 4.231).

(Omeem: AD = 4 cm. AB =8 cMm.)

3) Haumu: AB, /BCM, ZAMC (puc. 4.232).
(Omeem: AB = 12 c™, /BCM = 40°, ZAMC = 380°.)
4) Haumu: ZA, AB (puc. 4.233).

(Omeem: £A = 60°, AB =6 cM.)

5) Haumu: AC (puc. 4.234).

(Omeem: AC = 8,5 cM™.)

6) Haiimu: DC, AC (puc. 4.235).

(Omeem: DC = 4 cm, AC = 12 cM.)

7) Aano: a || b (puc. 4.236).

Haiimu: pacCTosSTHAE MEXIy NpAMbIMH @ H b.
(Omesem: 10 cm.)

?) Haiimu: paccTosiHue OT TOYKH A 10 Tpsimoil a (pHc.
(Omsem: 9 cMm.)

9) Haitmu: pacctosiHie oT Touku K 10 npsiMoit d
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TeJIbHO 3anavuu 1O TOTOBLIM YepTEeXKaMm

1. PewunTh caMocTos

—— -

|y Haumu: /BEA, CE, AC (puc. 4.230).

(Omeem: /BEA = 120°, CE =3 cMm, AC =9 cMm.)

2) Haimu: AD, AB (puc. 4.231).

(Omsem: AD = 4 cM, AB =8 cM.)

3) Haiumu: AB, /BCM, ZAMC (puc. 4.232).
(Omeem: AB = 12 oM, ZBCM = 40°, LZAMC = 80°.)
4) Haiumu: ZA, AB (puc. 4.233).

(Omeem: £A = 60°, AB =6 cMm.)

5) Haumu: AC (puc. 4.234).

(Omeem: AC = 8,5 c™.)

6) Haiimu: DC, AC (puc. 4.235).

(Omeem: DC = 4 cm, AC = 12 c™m.)

7) Adawno: a || b (puc. 4.236).

Haiimu: paccTOSTHME MEXIy MPsMbIMH @ W b.
(Omeem: 10 cm.) 3
!(3) Haﬁmué' DACCTOSIHME OT TOYKM A 10 NpsiMoit a (PHE. 4.230)-
Omeem: 9 cMm.) <

9) Haiimu: paccrosiane ot Touku K 10 npsivoit @ (PHe: 4.





